

## 文娱

本报讯 1月9日下午,广电总局电影局局长童刚在京通报,2012年全国电影总票房达到170.73亿元,其中国产片票房82.73亿元,占总票房的48.46%。“国产影片在全年票房总额中占比超过48%,超出中美电影协议签订之初的

市场预期,成就来之不易,提振了信心、鼓舞了士气。”值得一提的是,2012年国产片海外票房和销售收入为10.63亿元,2011年国产片海外收入为20.24亿元,跌了近五成,而2010年为35.17亿元。假如把电影行业比作情人,2012年里的中国电影频频给人制造“惊奇”,让人的情绪大起大落。

### 国产片票房82.73亿元 海外收入却逐年下降

2012年中美就解决WTO电影相关问题谅解备忘录达成协议,在每年20部进口分账影片配额的基础上,再增加14部进口分账的美国片,票房分账比例也由此前的17.5%提高到25%,进口片的进一步扎堆也使得国产影片市场压力空前。上半年,进口影片票房达到了52.67亿元,12部影片票房过亿,而国产影片票房只有28.05亿元,票房超过亿元的国产影片只有6部,市场份额仅为34.75%。在下半年,国产电影奋起直追,出现了《画皮II》、《人再囧途之泰囧》等单片票房超高的电影,最终总占比为48.46%,但依然未能超越进口片。这也是中国电影市场化十年以来国产片总票房首次低于进口片。

不过2012年国产片表现依然可圈可点,据统计,全年累计有21部国产影片票房过亿,6部影片达到2亿以上票房,3部影片达到7亿以上票房,数量都超过历年。《人再囧途之泰囧》更是创造了前所未有的观影热潮,截至目前,以3600多万的观影人次超过《变形金刚3》和《阿凡达》,以近12亿元的票房收入创造了国产影片新纪录。

此外,2012年中国电影全年有75部影片销往80多个国家和地区,海外票房和销售收入仅有10.63亿元。2011年中国电影海外发行总收入为20.24亿元,而2010年为35.17亿元,呈逐年大幅下降趋势。

### 国产片缺乏核心竞争力 将严管偷漏票房及伪3D

2012年是中国电影产业化改革发展的第十个年头,经过十年发展,中国现已成为世界第三大电影生产国和第二大电影市场,童刚局长也指出,成绩的背后依然伴随着诸多问题与压力。电影质量提高滞后于数量提高,国产电影的核心竞争力亟待强化。同时,国产电影的

电影市场监管的制度化漏洞未能及时完善,票房的偷漏瞒报现象仍较为严重。全口径的统计模式尚未建立,二级市场、网络播出、电影后产品开发等还属于统计工作的盲区,统计结果不能准确反映电影行业的真实情况。另外,电影技术标准及监管体系仍不完备,针对日益成为热点的3D、巨幕等高新技术格式电影,还未制定与之匹配的技术标准,对在经济利益驱动下产生的伪3D影片未能形成有效制约。(陆十三)

科技含量与人才储备较为欠缺,此外,产业布局不均衡,市场档期和秩序有待继续提高。东西部地区差异、大中小城市间差异已成为制约我国电影产业发展的主要因素,特别是县级影院、二级市场的效益产出水平不高。2012年,虽然加强了对档期分布的宏观调控,但影片在热门档期扎堆上映、相互挤压的现象依然存在,严谨有序的市场状态仍是今后宏观调控的首要目标。



国产片海外收入下跌近五成  
票房10年来首次低于进口片  
票房占总比的48%多超预期

# 中国电影 让人欢喜让人忧



# 癫痫能彻底治好吗? ——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

### 癫痫能完全治好吗?

在医生漫长的一生时间里,癫痫一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫的治疗主要还是依靠传统口服药物疗法。口服抗癫痫药物虽然能抑制或减少癫痫的发作,但是患者一旦停药,癫痫就会重新发作,这也就造成了许多患者尽管四处求医,而且各种笨拙的药物,但病情却时好时坏,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫新疗法还不断出现,就目前医学水平而言,患者如

果能够选择正规的癫痫专科医院,在专业医生的指导下,选择最正确的治疗方案,并且通过系统的治疗,多数癫痫完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就复发,甚至癫痫期间还有复发,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫主要是由最大脑神经元过度异常放电所致。目前医学对癫痫主要有两类治疗

方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗癫痫的病机。

济南中医癫痫病治疗专家赵善平、郭、王等国内外先进学者,针对癫痫、复发、病程长,口服药物等传统疗法治疗不好癫痫的患者,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫。此疗法利用电极三维数字化精确定位患者最大脑异常放电部位,类型及属性,然后,通过人体神经传导系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放

细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传情况。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,风险低,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,给癫痫治疗手术从以前治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,准确定位专业性,与综合性的医院癫痫科相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为

广大癫痫患者特设的专业医疗机构,所引进的设备更为尖端,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬,因此,癫痫患者只有到癫痫专科医院治疗,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案,进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:  
济南中医癫痫病医院是济南唯一的专业癫痫专科医院,以疗效卓著,诚信服务为生命。自本月3日起至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每

王长田承认:

### 《泰囧》票房12亿 运气的成分大

本报讯(记者 倪自放)

《泰囧》累计票房已接近12亿,与此同时,优酷脱口秀节目《老友记》推出该电影出品方光线传媒董事长王长田和策划人刘仪伟对话的《谁在囧途?》,王长田坦言,《泰囧》取得如此高的票房,运气的成分比较高。

谈到《泰囧》如今取得的票房奇迹,王长田坦言,“有运气的成分,但运气在不同的票房数额之下所占的比例是不一样的,比如说《泰囧》的票房如果做到4亿、5亿或6亿时,我觉得运气的成分可能占到20%至30%,但做到10个亿,甚至10个亿以上的时候,运气就会更高一些了。”王长田说,《泰囧》的成功还是有许多必然的因素,包括决策、档期的选择和光线传媒遍布全国的营销发行渠道等,他甚至比一般人更理性地看待投资电影项目,“谁都不想赔钱。我发现很多人有一个误解,你看谁谁谁,人家是搞煤矿的,人家是搞房地产的,根本不为了挣钱,人家就为了捧一个女演员,或者就为了买一个品牌什么的,根本不指望挣钱,我说全是胡扯,没有一家电影公司进入这个行业是不想挣钱的。”

面对较小投资的《泰囧》火了之后中国电影业的发展,刘仪伟表示:“千万别因为《泰囧》火了,大家全把钱放在喜剧上,其实《泰囧》给我们的经验是,做一个规规矩矩的类型片。”王长田也认可《泰囧》对国产类型片的启示,并将电影产业链中不受重视的编剧摆在了重要位置,“所以我们得帮助他们一把,以往我们的电影工业很大程度吃亏在编剧上。”

### 《保卫爱情》

11日推出

本报讯(记者 邱祎) 天津卫视《爱情保卫战》将从11日起推出一档衍生节目《保卫爱情》,讲述情侣们的“后婚恋”生活,由马丁担纲主持。节目会回访曾在《爱情保卫战》中订婚成功的情侣,记录他们的现实生活。

在《爱情保卫战》中身着婚纱的胖女孩倩倩与患有甲状腺癌的男友阿成订婚的场面曾感动了无数观众,11日的《保卫爱情》中,节目组到倩倩的老家四平回访,得知手术恢复期的阿成不愿让倩倩很辛苦偷偷出去打工,获知情况的倩倩与他发生争吵。这种“爱的争吵”让主持人马丁深受感动并表示:“我愿意资助他们一万元,帮助他们早日把小店开起来。”

制,每位就诊患者自始至终都有固定专家对症负责。来诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立且外就医,签订医患合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不被分成。本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前2-5天电话预约,准时就医。  
济南中医癫痫病医院  
康复热线:0531-69980660/69980770  
地址:济南市经十路25456号(经十路立交桥东100米路南,凯旋新城西侧)  
网址:idxbyy.com